



Если мы войну забудем – вновь придет война

Новгородская Е.Ю. воспитатель
первой квалификационной категории
ГБОУ Школа № 2200





День Победы 9 мая —
самый радостный и самый грустный
праздник на свете.

В этот день в глазах людей сияет радость и
гордость за великую победу, которую их
папы и мамы, дедушки и бабушки
одержали много лет назад.

Но радость эта смешана с печалью:
вспоминают люди о тех, кто погиб в той
войне.

Много людей погибло от вражеских пуль и
бомб, от голода и тяжелой работы.

Поэтому говорят, что **День победы** — это
«радость со слезами на глазах»; то есть
день одновременно и радостный, и
печальный.



Великая Отечественная война была самым суровым испытанием материальных и духовных сил нашего народа.

Победа в этой войне – одна из самых славных дат в героической истории нашей Родины.





Детство многих поколений было омрачено войной.

Она началась 22 июня 1941 года.

На рассвете, без объявления войны, нарушив Мирный договор, гитлеровские войска ворвались на территорию нашей страны.



Война – это взрывы и разруха, голод и бомбёжки, контузии и отчаяние...

Много разных бед приносит война. Вместо того, чтобы учиться, строить счастливую жизнь, радоваться мирному небу над головой, народ терпел лишения и потери.



Жители нашей огромной страны встали на защиту своей Родины. Кто-то воевал на передовой, кто самоотверженно трудился в тылу, делая всё для фронта, для победы. Никто не думал о своей жизни. У всех была одна мысль — отстоять Родину.



Для нас, для русских
людей, нет ничего милее
и дороже той земли, где
мы родились, вспоены,
вскормлены, где жили
наши предки.
Не любить своей Родины,
не защищать её, то же
самое, что не признавать
отца, матери, роду,
племени.



Мы победили в войне.
И это – огромное счастье. **9 Мая 1945 года** —
День Великой всемирно-исторической Победы
нашей страны и её Вооружённых Сил над
фашизмом.



Победа нашей Армии и всего нашего народа - это главное событие в истории России XX века!

Мужественные и храбрые солдаты никогда не теряли силы духа, сражались до последнего, защищая свою Родину, свой дом. Мы победили потому, что весь народ нашей страны поднялся на ее защиту.





Великая победа

Великой войны победу
Мы не должны забывать!
В боях отстояли деды
Священную Родину-мать.

Она посылала на битвы
Лучших своих сыновей.
Она помогала молитвой
И праведной верой своей.
В великой войне победу
Мы не должны забывать,
Для нас отстояли деды
И жизнь, и Родину-мать

